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Le jeudi 1er décembre 1994 

Élection du président et du vice-président

(Onze heures cinquante minutes)

Le Président (M. Brouillet): A Tordre, s’il vous 
plaît! Nous allons débuter pour terminer rapidement. Ça 
prend quelques minutes seulement. Je déclare donc 
ouverte la séance de la commission de l’économie et du 
travail. Le mandat de cette séance est de procéder à 
l’élection du président ou de la présidente et du vice- 
président ou de la vice-présidente de la commission. 
Conformément à l’article 127 du règlement, la commis
sion de l’Assemblée nationale a arrêté, hier, que la prési
dence de cette commission revenait à un membre du 
groupe parlementaire formant l’opposition officielle et 
que le poste de vice-président ou vice-présidente revenait 
à un membre du groupe parlementaire formant le gou
vernement. Selon l’article 135 du même règlement, «le 
président et le vice-président — ou la vice-présidente — 
de chaque commission sont élus à la majorité des mem
bres de chaque groupe parlementaire».

Élection du président

Je suis prêt à recevoir maintenant des proposi
tions pour le poste de président ou présidente.

Mme Gagnon-Tremblay: M. le Président, je 
propose que M. Gérald Tremblay, député d’Outremont, 
soit élu président de la commission de l’économie et du 
travail.

Le Président (M. Brouillet): Très bien. Est-ce 
que, de la part du groupe parlementaire formant le 
gouvernement, cette proposition est adoptée?

Des voix: Adopté.

Le Président (M. Brouillet): Adopté. Est-ce 
que, de la part du groupe parlementaire formant l’oppo
sition officielle, cette proposition est adoptée?

Des voix: Adopté.

Le Président (M. Brouillet): Adopté. Alors, je 
déclare donc M. le député d’Outremont président de la 
commission de l’économie et du travail et je lui cède le 
siège pour procéder à l’élection du ou de la vice- 
présidente. M. Tremblay, M. le député d’Outremont.

Élection du vice-président

Le Président (M. Tremblay): Alors, je suis prêt 
maintenant à recevoir des propositions pour le poste de 
vice-président. Est-ce que, de la part du groupe

parlementaire formant le gouvernement, cette... Ah non! 
Excusez, ça va trop vite, hein?

M. Côté: Alors, Michel Côté, député de La 
Peltrie. Je propose le député de Pointe-aux-Trembles, 
M. Michel Bourdon, comme vice-président à la commis
sion de l’économie et du travail.

Le Président (M. Tremblay): Est-ce que, de la 
part du groupe parlementaire formant le gouvernement, 
cette proposition est adoptée?

Des voix: Adopté.

Le Président (M. Tremblay): Est-ce que, de la 
part du groupe parlementaire formant l’opposition offi
cielle, cette proposition est adoptée?

Des voix: Adopté.

Une voix: Je pense.

Le Président (M. Tremblay): Tu penses ou si 
c’est oui? C’est oui! Alors, je déclare donc le député de 
Pointe-aux-Trembles élu vice-président de la commission 
de l’économie et du travail. Alors, les travaux de la 
commission de l’économie et du travail sont ajournés 
sine die.

(Fin de la séance à 11 h 53)




